

岱岳区12个项目集中开工

拉长产业链条 提升产业层次 集聚产业布局

岱岳区 热点

岱岳区人大常委会调研全区农业机械管理工作

本报7月18日讯(最泰安全媒体记者 韩波 特约记者 玄振亮)17日上午,我市举办重点项目“五大比拼、两大问效”活动暨第二次集中开工仪式,岱岳区设高性能纤维及复合材料产业链分会场。活动中,岱岳区12个项目集中开工,总投资34亿元。

新型材料、现代食品等多条重点产业链,将进一步拉长现有产业链条、提升产业层次、集聚产业布局。

活动中,岱岳区委书记王长勇介绍,今天现场开工的碳基热控新材料项目是岱岳区今年创新开展的“百名专家岱岳行”引进的12项成果之一,项目总投资6亿元,生产具有国际先进水平

要应用于军品和5G通讯,客户群体涵盖中国航天、中国电科等100余家企业。岱岳区将发挥项目的孵化带动作用,再集聚招引一批碳基新材料上下游项目,力争用3到5年时间,打造成为全国知名的“岱岳碳谷”。

本报7月18日讯(通讯员 刘学仁 赵杰)近期,岱岳区人大常委会组成调研组对全区农业机械管理工作情况进行调研。调研组一行先后到泰安市传忠农机专业合作社、泰安市岱岳区亮健农机专业合作社、泰安市汶登丰农机专业合作社,详细了解目前农业机械合作社运行情况

机械化示范县等荣誉称号。2021年,全区农机作物耕种综合机械化水平达到88.2%,农业机械化水平走在全市乃至全省前列。调研组对全区农业机械管理工作情况给予肯定。调研组指出,农业机械化是农业现代化的重要标志,也是实现农业现代化的关键环节

强化人才工作 全面激活发展效能

大汶口镇

本报7月18日讯(通讯员 徐文)近年来,岱岳区大汶口镇坚持把人才工作摆在突出位置,持续优化人才政策供给,全力营造创新创业良好生态

就业项目,优化营商环境,吸引人才、留住人才。

保贷款1200万元,6家小微企业申请一次性创业补贴9万元。

业的200余个就业岗位招聘信息。

近年来,岱岳区高度重视农业机械管理工作,先后荣获“全国主要农作物生产全程机械化示范县”、全省“两全两高”农业

治保障。近年来,岱岳区深入践行习近平法治思想,牢固树立党建引领行业发展工作理念,坚持党建先行、围绕中心、服务大局

岱岳区法律服务行业党委正式成立 党建引领助企纾困 法治同行为民解忧

本报7月18日讯(最泰安全媒体记者 毕凤玲)近日,岱岳区举办法律服务行业党委揭牌暨“党建引领助企纾困、法治同行为民解忧”专项行动启动仪式。

据了解,本次活动的举办标志着岱岳区法律服务行业党委的正式成立,将全区7家律所、20家基层法律服务所的党员法律工作者全部纳入管理范围

仪式上还启动了“党建引领助企纾困、法治同行为民解忧”专项行动,推动广大党员法律工作者进企业、进商户、进社区

持续完善公共法律服务体系,不断优化基层法律服务,以“七星”和美社区创建为契机,广泛开展“美好生活·民法典相伴”法治宣传

孙家况洞村暑期免费托管班开班

为杜绝暑期溺水事故,保障未成年人的生命健康安全,岱岳区夏张镇孙家况洞村将村委会会议室改造成托管教室,对村里6到12岁的23名学生集中管理



通讯员 刘艳 文/图

马庄镇夏家马庄村

打好信用建设“组合拳” 助力村级发展勇争先

本报7月18日讯(通讯员 李珍 李宁)自信用体系建设工作开展以来,岱岳区马庄镇夏家马庄村坚持打好信用体系建设机制、阵地、活动、奖励“组合拳”,在做好信用体系自身建设的

体系建设纳入《村规民约》,并及时制定完善了村级《守信激励评价标准》等指标,严格按照相关流程开展工作

诚信故事会等内容,厚植诚信理念。

该村以信用积分作为依据,注重“精神+物质”双奖励,举办2022年上半年“最美诚信系列——诚信十美”评选活动,评选最美诚信人家、最美诚信志愿者

天平街道下足“绣花”功夫 提升城市管理水平

本报7月18日讯(通讯员 刘伟)全国文明城市创建是一场永不停止的幸福接力。连日来,岱岳区天平街道高度重视、迅速行动,紧紧围绕目标要求,做实日常整治,聚力集中攻坚

道组织社区工作者、网格员、小区物业、志愿者迅速开展环境卫生大清理,集中整治卫生死角、乱堆乱放、乱贴乱画等突出问题

下沉一线“揪”问题。天平街道全面落实网格化管理机制,由领导干部带头盯靠,现场指挥,180名机关干部下沉一线“揪”问题、抓整改

督察检查“夯”实效。根据测评体系标准,天平街道坚持问题导向、目标导向,针对存在问题,建立跟踪督办机制

粥店街道枣行社区

党建联建协商共议 全力打造和美社区

□通讯员 刘传录

今年以来,岱岳区粥店街道枣行社区以创建“七星”和美社区为契机,努力实现社区治理新突破,开创社区治理共建共治共享新局面。

60个报到岗位,现正在各自岗位开展服务工作。

办理丧事文案,树立文明节俭办理丧事的新风。

磁疗、血压血糖检测以及24小时专业照护。

山口镇加快推进“七星”和美社区、村创建

本报7月18日讯(通讯员 张倩)近日,岱岳区组织开展全区创建“七星”和美社区(小区)、村工作观摩调度会,到山口镇小马庄村、油坊村观摩指导

乡村振兴工作与为民办实事相结合,坚持“以党建为核心”,不断深化“服务有温度、民生有保障、环境有颜值、文化有力量”的为民理念

下一步,山口镇将创新“七星”和美社区工作方法,探索创建社区党建服务品牌、惠民品牌、文化品牌和生态品牌“四大品牌”,丰富社区服务内容

近年来,油坊村党委班子将

做实“敲门问候”行动,汇集民意摸实情。枣行社区党委组织“两委”干部、网格员、志愿者上门入户开展“敲门问候”行动

为抓手落实关键。为抓好4个小区业委会推选工作,枣行社区党委及时召开会议、张贴公告

为了解决上好学校难的问题,由社区投资建设2400平方米的幼儿园,通过每年减免租金45万元

为建设和美社区新风尚,社区充分发挥现有4个志愿服务队作用,结合信用管理体系,开展“信用+工作”

协商赋能,开启和美创建新模式。枣行社区用好“为民协商”平台,将创建内容融入“为民协商”进行研判协商落实

为以民为本,激发和美创建新活力。为满足民生需求,优化社区环境,枣行社区打造和美邻里中心

为倡导新风,铸就和美社区新风尚。为建设和美社区新风尚,社区充分发挥现有4个志愿服务队作用

为倡导新风,铸就和美社区新风尚。为建设和美社区新风尚,社区充分发挥现有4个志愿服务队作用